
姓名：            联系电话：           现就读学校：            

就读年级：            班级：          

家庭住址：                                               
正源学校小学四年级数学通关试题

一、我来填一填：

1、一只猎狗奔跑的速度可达每小时35千米，小东骑自行车可达每分钟300米，猎狗的速度（      ）自行车的速度。（填“大于”、“小于”或“等于”） 。

2、钟面上9时整，钟面上的时针和分针所成的角是（      ）度；从5时到7时，时针转动了（         ）度。

3、从480里面减去一个整十数，得到的差再除以这个整十数，商是7，这个整十数是（          ）。

4、87÷（□+13）＝4……7       □里应填的数是（       ）

二、我来选一选.：（ 选择正确答案的序号填在括号）

1、用一副三角板可以画出的角是（         ）。    

   A、160°        B、40°           C、15°  

2、下面说法错误的是（       ）。 

 A、大于90°的角叫做钝角。         B、角的两边叉开得越大，角就越大。        C、钟面上4时整，分针和时针成钝角。  

三、用自己喜欢的方法计算  

1、 567×424 -567+577×567
2、 (2+4+6+……+98+100) -(1+3+5……+97+99)

四、解决问题

1、把一个减法算式的被减数、减数、差加起来和是180，已知减数比差大26，被减数、减数和差各是多少？
2、为了保证奥运圣火顺利登顶珠穆朗玛峰，三个筑路队共筑路2120米，甲队筑路的米数是乙队的2倍，乙队比丙队多筑120米。三个队各筑路多少米？
 3、今年父亲的年龄是儿子年龄的3倍，13年后父亲的年龄是儿子的2倍。父子今年各多少岁？
4、小虎在期末考试时，数学成绩公布前他四门功课的平均分数是94分，数学成绩公布后，他的平均成绩下降了1分。问小虎的数学考了多少分？

5、在一条长1000米的公路两旁各栽一行树，起点和终点都栽，一共栽了502棵，相邻的两棵树之间的距离相等。求相邻两棵树之间的距离。

6、甲、乙两车共拉了若干苹果，若将甲车的苹果搬12筐到乙车上，两车装的就同样多了；如果把乙车的苹果搬7筐到甲车上，甲车装的就是乙车的2倍。甲、乙两车各拉了多少筐苹果？
 7、幼儿园小朋友分苹果，如果每人分4个，则多9个，如果每人分5个，则少6个，有多少个小朋友？多少个苹果？
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8、如图，在直角∠AOB内有一条射线OC，并且∠AOC比∠BOC大20°，求∠BOC是多少度？ 

9、7头牛和5匹马每天吃草155千克，5头牛和7匹马每天吃草145千克。每头牛和每匹马每天各吃多少千克？
10、有25个朋友聚会，见面时如果每个人和其余的每个人只握一次手，那么25人共握手多少次？
11、甲、乙两个学生同时计算两数之和，甲得685，计算正确；乙算得460，计算错误，乙所以算错的原因是将其中一个加数末尾的0漏掉了。两个加数各是多少？
12、一列火车长360米，速度是72千米/时，铁路沿线的电线杆间隔都是40米，这列火车从车头到达第1根电线杆到车尾离开第52根电线杆需要多少分钟？

请做完题之后，填好姓名，就读学校、年级、班级，联系电话及家庭住址后，把WORD试卷发送到下面邮箱：2221804329@qq.com
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